
 
 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΣΤΕΓΑΣΗΣ 
 
Η αίτηση υποβάλλεται από τον ενήλικο υπόχρεο φορολογικής δήλωσης ή 
τον/την σύζυγο του υπόχρεου, στο όνομα του οποίου έχει συναφθεί το 
ηλεκτρονικό μισθωτήριο. 
 
 Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Άδεια Διαμονής ή βεβαίωση 
κατάθεσης αιτήματος ανανέωσής της (όλων των ενήλικων μελών). 
 Έντυπο συναίνεσης, υπογεγραμμένο, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, 
από όλα τα ενήλικα μέλη του νοικοκυριού. 
 Ηλεκτρονικό μισθωτήριο, το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία υποβολής της αίτησης και για το σύνολο της περιόδου χορήγησης του 
επιδόματος. 
 Πρόσφατος λογαριασμός παροχής ηλεκτρικής ενέργειας. 
 Φωτοαντίγραφο ΙΒΑΝ τραπεζικού λογαριασμού του αιτούντα. 
 Αριθμός κινητού τηλεφώνου και Διεύθυνση Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email). 
 Σε περίπτωση ανήλικων τέκνων: Βεβαίωση φοίτησης/εγγραφής στην 
υποχρεωτική εκπαίδευση τρέχοντος έτους με τον αριθμό μητρώου μαθητή.  
 Σε περίπτωση μονογονεϊκής οικογένειας, προσκομίζεται κάθε πρόσφορο 
δικαιολογητικό που τεκμηριώνει ότι ένας μόνο γονέας ασκεί κατ' αποκλειστικότητα ή 
μετά από σχετική ανάθεση με δικαστική απόφαση ή συμβολαιογραφική πράξη την 
προσωρινή ή μόνιμη επιμέλεια ενός ή περισσότερων ανήλικων τέκνων. 
Σε περίπτωση που προκύψει ανάγκη απόδειξης της μόνιμης και νόμιμης διαμονής 
στην Ελλάδα με βάση το κριτήριο της πενταετούς ή δωδεκαετούς (ανάλογα με την 
περίπτωση) διαμονής ζητούνται τα εξής δικαιολογητικά: 

 Για τους ημεδαπούς:μισθωτήρια, αποδεικτικά εργασίας στη χώρα, 
αποδεικτικά φοίτησης κλπ 

 Για τους αλλοδαπούς: η ύπαρξη άδειας διαμονής σε ισχύ ή η βεβαίωση 
κατάθεσης αιτήματος για ανανέωσή της. 

 Σε περίπτωση που η σύνθεση του νοικοκυριού είναι διαφορετική από αυτήν που 
εμφανίζεται από τα αποτελέσματα των ηλεκτρονικών διασταυρώσεων, απαιτείται 
οποιοδήποτε δικαιολογητικό τεκμηριώνει τη μεταβολή π.χ Πιστοποιητικό 
γέννησης και βεβαίωση ΑΜΚΑ, ληξιαρχική πράξη θανάτου, ληξιαρχική πράξη 
γάμου και κάθε πρόσφορο δικαιολογητικό για διαγραφή ή πρόσθεση 
μέλους),δικαστική απόφαση διαζυγίου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
Αίτηση διαζυγίου για τους εν διαστάσει  καθώς  και αποδεικτικά ξεχωριστής 
κατοικίας (μισθωτήριο ή  ε9 και ΔΕΚΟ σωρευτικά από τον/την εν διαστάσει  
σύζυγο) 

 
Οι εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι του Δήμου μπορούν να ζητήσουν επιπλέον 
δικαιολογητικά που κρίνουν αναγκαία κατά περίπτωση 
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